

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL ADVERTIDO EN EL APARTADO 4.4 DEL PLIEGO TÉCNICO Y EL APARTADO A) DEL CUADRO ANEXO DEL PCAP EN LA LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DE LA OBRA CORRESPONDIENTE AL PROYECTO: "XXXIII-XXXIV PLAN DE ACTUACIONES: MEJORA ESTRUCTURAL DEL DEPÓSITO DE LA PALOMA EN EL PALMAR, MURCIA" EXPTE 007-OBR-2023

Advertido error material en el apartado 4.4 del PPT y el apartado A) del CUADRO ANEXO del PCAP, a continuación, se muestra la redacción correcta:

DONDE DICE:

APARTADO 4.4. PPT

Clasificación CPV:

45.23.32.60-3 (*Trabajos de construcción de depósitos*)

45.26.10.00-4 (*Trabajos de construcción de cubiertas y estructuras de cerramiento, y trabajos conexos*)

45.23.11.00-6 (*Trabajos generales de construcción de tuberías*)

APARTADO A) CUADRO ANEXO PCAP

CPV:

45.23.32.60-3 (*Trabajos de construcción de depósitos*)

45.26.10.00-4 (*Trabajos de construcción de cubiertas y estructuras de cerramiento, y trabajos conexos*)

45.23.11.00-6 (*Trabajos generales de construcción de tuberías*)

DEBE DECIR:

APARTADO 4.4. PPT

Clasificación CPV:

45.21.32.60-3 (*Trabajos de construcción de depósitos*)

45.26.10.00-4 (*Trabajos de construcción de cubiertas y estructuras de cerramiento, y trabajos conexos*)

45.23.11.00-6 (*Trabajos generales de construcción de tuberías*)

APARTADO A) CUADRO ANEXO PCAP

CPV:

45.21.32.60-3 (*Trabajos de construcción de depósitos*)

45.26.10.00-4 (*Trabajos de construcción de cubiertas y estructuras de cerramiento, y trabajos conexos*)

45.23.11.00-6 (*Trabajos generales de construcción de tuberías*)



Murcia 21 de febrero de 2023